PROGRAMME DES ACTIVITES 
DU PERISCOLAIRE DU CENTRE
DU LUNDI 2 SEPTEMBRE AU VENDREDI 18 OCTOBRE
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 Jusqu’aux vacances d’automne les enfants auront l’occasion de découvrir de nouvelles activités grâce aux intervenants : 

· Danse : Initiation par le jeu avec Sophie Greco (jeux du Miroir, jeux de mémoire, jeux de l’écoute).
· Arts plastiques : Les arts plastiques sont le regroupement de toutes les pratiques ou activités donnant une représentation artistique, esthétique ou poétique, au travers de formes et de volumes. 
· Sports collectifs : L’AS Thonon proposera aux enfants différents sports collectifs type tchouckball, football etc.
· Yoga, danse : yoga fluide en mouvement, danse Zen inspiré du TaiChi.
· Origami : découverte de la culture japonaise avec le pliage en papier Origami, Année par Mégumi Casta.
· Aiki Sport : pratique d’un art martial japonais associé à différentes activités sportives « occidentales » mobilisant le Corps et l’Esprit dans le but d’entrainer et de développer les capacités motrices de l’enfant. Animé par Pascal Sobrino.
· Vidéo : expérimenter plusieurs types de vidéos comme le documentaire, le stop motion, court métrage, effets spéciaux. Animé par Clément Choukroun.
· Jeux d’écriture : le plaisir de jouer avec les mots est la priorité. Jouer avec la réalité et se permettre de plonger dans l’absurde en créant des raccourcis étranges, en triturant les mots...

Par ailleurs les animateurs de la Maison Pour Tous proposeront plusieurs projets :
· Les gouters partagés : les enfants pourront s’initier aux joies de la cuisine, en préparant des gouters aux saveurs exotiques. 
· Jeux de société : les enfants pourront s’initier à la découverte de nouveaux jeux de société, d’ici et d’ailleurs...
· Atelier brico : chaque semaine, les enfants pourront prendre gout aux joies du bricolage, à la création d’objet en rapport avec un thème défini.
· [bookmark: _GoBack]Le projet citoyen: participation tout au long de l’année à des temps d’animation sur le thème de la citoyenneté en collaboration avec la ville d’Evian et les établissements scolaires. Sur cette période les enfants réaliseront une Bande Dessinée qui fera le tour des structures socio culturelles des environs.
RAPPEL AUX PARENTS
· En fonction des activités prévues, prière d’adapter les tenues vestimentaires des enfants.
· Merci de respecter les  horaires de sorties : 17h30-18h- accès libre jusqu’à 18h30
· Les inscriptions se font jusqu’à la veille avant midi à la Maison Pour Tous.
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