PROGRAMME DES ACTIVITES 
DU PERISCOLAIRE DES HAUTS D’EVIAN
DU LUNDI 2 SEPTEMBRE AU VENDREDI 18 OCTOBRE
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 Jusqu’aux vacances d’automne les enfants auront l’occasion de découvrir de nouvelles activités grâce aux intervenants : 

· Danse : Initiation par le jeu avec Sophie Greco (jeux du Miroir, jeux de mémoire, jeux de l’écoute).
· Sports collectifs : L’AS Thonon proposera aux enfants différents sports collectifs type tchouckball, football etc.
· Aiki Sport : pratique d’un art martial japonais associé à différentes activités sportives « occidentales » mobilisant le Corps et l’Esprit dans le but d’entrainer et de développer les capacités motrices de l’enfant. Animé par Pascal Sobrino.
· Jeux d’écriture : le plaisir de jouer avec les mots est la priorité. Jouer avec la réalité et se permettre de plonger dans l’absurde en créant des raccourcis étranges, en triturant les mots...Animé par Amy Barret.
· Arts plastiques : Les arts plastiques sont le regroupement de toutes les pratiques ou activités donnant une représentation artistique, esthétique ou poétique, au travers de formes et de volumes. Animée par Elen Gavillet.
· Yoga, danse : yoga fluide en mouvement, danse Zen inspiré du TaiChi. Animé par Christine Verbrugghe.
· Origami : découverte de la culture japonaise avec le pliage en papier Origami, Année par Mégumi Casta.
· Scrabble : Mary et Patrick enseignent le Scrabble Duplicate. Fini le tirage des lettres au sort dans un sac, tout le monde joue avec les mêmes lettres. Au travers du jeu, c’est le vocabulaire, la conjugaison, le calcul qui sont révisés en douceur, où s’ajoute la réflexion et la concentration
· Jeux de Société : découverte d’une multitude de jeux grâce à l’intervention de Valroulettes, ludothèque itinérante.
· Théâtre d’impro : ici pas de texte à apprendre, tout se passe dans votre tête. Place à l’imagination !! Animé par Fréderic Pioton.
· Billard Pool 8: Jean Philippe intervient toute l’année dans les centres périscolaires pour initier vos enfants au Billard.

Par ailleurs les animateurs de la Maison Pour Tous proposeront plusieurs projets :

· Le projet citoyen: participation tout au long de l’année à des temps d’animation sur le thème de la citoyenneté en collaboration avec la ville d’Evian et les établissements scolaires. Sur cette période les enfants réaliseront une Bande Dessinée qui fera le tour des structures socio culturelles des environs, et découvriront des jeux de sociétés.

RAPPEL AUX PARENTS

· En fonction des activités prévues, prière d’adapter les tenues vestimentaires des enfants.
· Merci de respecter les  horaires de sorties : 17h30-18h-accès libre jusqu’à 18h30
· Les inscriptions se font jusqu’à la veille avant midi à la Maison Pour Tous.
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